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Загальний опис дисципліни 

Мета дисципліни: вивчення теоретичних положень менеджменту довкіллям 

підприємства, освоєння основних підходів до екологічно свідомого управління виробництвом 

та етапів побудови системи екологічного менеджменту для забезпечення сталого розвитку 

промисловості і суспільства. 

Завдання: вивчення теоретичних основ і концепцій екологічного менеджменту, набуття 

знань сутності та інструментів формування і реалізації комплексу екологічного менеджменту 

на рівні підприємства. 

Результати навчання: розуміння основних положень менеджменту довкілля як нового 

типу екологічного управління, принципів екологічно свідомого управління підприємством; 

аналіз причинно-наслідкових зв’язків взаємодії промисловості з довкіллям; розуміння 

основних підходів до природоохоронної діяльності підприємства, які сприятимуть 

підвищенню еколого-економічної ефективності підприємства; вміння використовувати 

основні інструменти та методи впровадження системи екологічного менеджменту, які 

допоможуть налагодити екологічно прийнятну діяльність та оптимізувати взаємодію із 

довкіллям; вміння виконувати планувати впровадження систем екологічного менеджменту у 

відповідності до міжнародного стандарту ISO 14000, розробляти принципи і положення 

екологічної політики підприємства, визначати екологічні аспекти діяльності, продукції або 

послуги та аналізувати спричинені ними екологічні впливи, ідентифікувати суттєві екологічні 

аспекти, встановлювати екологічні цілі та відповідні екологічні завдання а також оцінювати 

екологічну ефективність функціонування підприємства.  

Компетентності: здатність до інтеграції знань, умінь і навичок та їх ефективного 

використання в умовах швидкої адаптації організацій до умов зовнішнього середовища, в 

першу чергу екологічних; уміння збирати і аналізувати інформацію, приймати рішення, 

застосовувати методи управління людськими ресурсами, використовувати комп’ютерні 

технології при впровадженні системи екологічного менеджменту; здатність до лідерства та 

новаторської діяльності; уміння у сфері сприйняття, розуміння поведінки людей, мотивації їх 

діяльності; високий рівень емпатичності й комунікативної культури при впровадженні 

системи екологічного менеджменту на підприємстві. 

 

Теми лекцій 

Тема 1. Передумови та сутність екологічного менеджменту на підприємстві. 

Тема 2. Екологічний менеджмент: стандартизація, сертифікація. 

Тема 3. Підприємство і довкілля. 

Тема 4. Природоохоронна діяльність промислових підприємств. 

Тема 5. Система екологічного менеджменту на підприємстві. 

Тема 6. Передумови впровадження, планування системи екологічного менеджменту на 

підприємстві. 

Тема 7. Впровадження, сертифікація і аудит системи екологічного менеджменту. 

Тема 8. Особливості управління екологічними інвестиційними проектами на 

підприємстві. 

 

 



Теми занять (семінарських, практичних) 

1. Передумови та сутність екологічного менеджменту на підприємстві. 

2. Екологічний менеджмент: стандартизація, сертифікація. 

3. Підприємство і довкілля. 

4. Природоохоронна діяльність промислових підприємств. 

5. Система екологічного менеджменту на підприємстві. 

6. Передумови впровадження, планування системи екологічного менеджменту на 

підприємстві. 

7. Впровадження, сертифікація і аудит системи екологічного менеджменту. 

8. Особливості управління екологічними інвестиційними проектами на підприємстві. 

 

 


